
ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΥΔΡΑΣ   050/2023 Σελ. 1 

Συνεδρίαση 12η: Τρίτη 09.05.2023 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

      ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ  

 

Εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 12ης/2023 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

   

ΘΕΜΑ 1ο (ΕΗΔ): «Αίτημα δημότη» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 050/2023 

 

1. Σήμερα την 9η Μαίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ’ αρίθμ. 1527/05-05-2023 έγγραφη 

πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε ένα Δημοτικό Σύμβουλο και το 

Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α’ 133), για 

τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

δεκατριών (13) Συμβούλων ήταν παρόντες οι εννέα (9). 

                   Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία                                    Μαραγκού Αικατερίνη 

Ο Αντιπρόεδρος: Ρούσης Ανδρέας     Μαύρος Ελευθέριος 

Ο Γραμματέας: Μαρκαντώνης Παναγιώτης                     Δασκαλάκη Παναγιούλα                                                                                

                                                                                               Κεχαγιόγλου Ελευθέριος 

Οι Σύμβουλοι: Μπελεγρής Ιωάννης, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, 

Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Τσακίρης Εμμανουήλ και Καραμήτσος Εμμανουήλ. 

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.  

ΑΔΑ: Ψ6Ξ1ΩΗΞ-ΠΛΑ
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4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Καλλιόπη, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 1ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης με τη διαδικασία 

του κατεπείγοντος λέγοντας τα εξής:  

α. Η κα Σακελλαρίδη Θεοδώρα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 1200/06-04-2023 αιτείται να της 

δοθεί άδεια προκειμένου να φυτέψει τρία (3) φυτά κατά μήκος της μάντρα του σπιτιού 

της, από την εξωτερική πλευρά και η οποία συνορεύει με δημοτικό χώρο.    

β. Επειδή υπάρχει σχέδιο του Δήμου για πλακόστρωση και καλλωπισμό του 

συγκεκριμένου δημοτικού χώρου, προτείνεται να μην γίνει αποδεκτή η αίτηση της κας 

Σακελλαρίδη, αλλά εάν η ίδια το επιθυμεί, να δωρίσει τα φυτά που έχει προμηθευτεί στο 

Δήμο και αυτά να φυτευτούν κατά τις εργασίες καλλωπισμού που θα 

πραγματοποιηθούν από το Δήμο στο εγγύς μέλλον.   

γ. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

6. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι 

έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

α. Αποδέχεται το θέμα ως κατεπείγον 

β. Απορρίπτει την αίτηση της κας Θεοδώρας Σακελλαρίδη.   

γ. Εφόσον η κα Σακελλαρίδη το επιθυμεί, αποδέχεται τη δωρεά των τριών (3) φυτών 

που έχει προμηθευτεί προκειμένου αυτά να φυτευτούν κατά τις εργασίες καλλωπισμού 

που θα πραγματοποιηθούν από το Δήμο στον εν λόγω χώρο στο εγγύς μέλλον.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 050/2023. 

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω: 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία     

Ο Αντιπρόεδρος: Ρούσης Ανδρέας      

ΑΔΑ: Ψ6Ξ1ΩΗΞ-ΠΛΑ
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Ο Γραμματέας: Μαρκαντώνης Παναγιώτης  

Οι Σύμβουλοι: Μπελεγρής Ιωάννης, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, 

Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Τσακίρης Εμμανουήλ και Καραμήτσος Εμμανουήλ. 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.                               Ακριβές Απόσπασμα  

                Ύδρα Αυθημερόν 

       ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ          Ο Δήμαρχος Ύδρας   

                ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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